



**ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ**

ul. Podchorążych 38, 00-463 Warszawa
fax. 022 500 47 82

JKG-F-875/17
2017-06-24

Egz. nr 13

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pojazdów patrolowych – sprawa nr 30/BF/BTiZ/17.

Szanowni Państwo,

działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), uprzejmie informuję, że do zamawiającego wpłynęły pytania od uczestnika postępowania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 9:

Dot. Zadania 2, Czy Zamawiający dopuści napęd na tylną oś?

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Tak, Zamawiający dopuszcza napęd pojazdu w części 2 zamówienia na tylną oś.

Pytanie nr 10:

Czy do przetargu dotyczącego zamówienia pojazdów oznakowanych oraz nieoznakowanych zamawiający dopuszcza (do wszystkich 3 zadań) typ nadwozia typu SUV ?

Odpowiedź na pytanie nr 10:

Tak, Zamawiający dopuszcza również pojazdy o nadwoziu typu SUV w części 1 i 2 zamówienia.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiający dopuszcza w wyposażeniu automatyczną skrzynię biegów?

Odpowiedź na pytanie nr 11:

Tak, Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie postawił wymogu ograniczającego zastosowanie w zamawianych pojazdach automatycznej skrzyni biegów.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia niżej wymienione zapisy SIWZ:

1) w załączniku nr 1a, w części I „Warunki ogólne” w wierszu o l.p. 1 „Nadwozie” w kolumnie „Wymagania zamawiającego” zapis:

„Pojazd homologowany wg kat. M1(osobowy), 5 drzwiowy, 5 miejscowy o rodzaju nadwozia: kombi (AC) lub wielozadaniowe (AF).”

zmienia się na:

„Pojazd homologowany wg kat. M1 - osobowy (klasy SUV/SAV), lub M1 (osobowy), 5 drzwiowy, 5 miejscowy o rodzaju nadwozia: kombi (AC) lub wielozadaniowe (AF).”

2) w załączniku nr 1b:

- w części I „Warunki ogólne” w wierszu o l.p. 1 „Nadwozie” w kolumnie „Wymagania zamawiającego” zapis:

Pojazd homologowany wg kat. M1 (osobowy), min. 4 drzwiowy, 5 miejscowy o rodzaju nadwozia: kareta (sedan) (AA), hatchback (AB)..”

zmienia się na:

„Pojazd homologowany wg kat. M1 - osobowy (klasy SUV/SAV), lub M1 (osobowy), min. 4 drzwiowy, 5 miejscowy o rodzaju nadwozia: kareta (sedan) (AA), hatchback (AB).”

- w części III „Układy” w wierszu o l.p. 1 „Napędowy” w kolumnie „Wymagania zamawiającego”, zapis:

„Napędzane koła osi przedniej.

Rozstaw osi nie mniejszy niż 2600 mm zgodnie z danymi zawartymi w dokumentacji homologacyjnej pojazdu.”

zmienia się na:

„Napędzane koła osi przedniej lub tylnej.

Rozstaw osi nie mniejszy niż 2600 mm zgodnie z danymi zawartymi w dokumentacji homologacyjnej pojazdu.”

W związku z powyższym ulega przesunięciu termin składania i otwarcia ofert na dzień 10.07.2017 roku. Godziny i otwarcia pozostają bez zmian.

Informuję, że powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA
Biura Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
plk SG Jarosław KORLAK